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Председник Борис Тадић рекао да ће у кооперантским фирмама бити запослено више
десетина хиљада људи широм Србије. У среду потписивање анекса уговора између
"Фијата" и Србије.

  

Председник је новинарима, након обиласка модернизованих погона "Заставе", рекао да
улагање "Фијата" у српску аутомобилску индустрију да буде окосница српске индустрије
не само у Крагујевцу већ широм Србије.

  

"Инвестиција Фијата подразумева да ће овде доћи произвођачи аутоделова, да ће два
модела аутомобила имати своје произвођаче међу малим и средњим предузећима у
читавој Србији. Неће радити неколико хиљада људи овде у Крагујевцу, већ десетине
хиљада људи у читавој Србији", рекао је председник Тадић.

  

Тадић је рекао и да је добио информацију да "Фијат" гради академију у којој ће
образовати нове раднике и стручњаке који ће радити у фабрици у Крагујевцу.

  

То, указао је председник, значи да "Фијат" стратешки планира Србију као једну од својих
најважнијих испостава и "Застава" ће у будућности, у комплексу Фијата, бити један од
носећих система производних и технолошких.

  

Председник Тадић је подсетио да "Фијат" више није само италијанска компанија, већ да
је то мултинационална компанија пошто је и у "Крајслеру".

  

"Оно што је посебно важно и то грађани Србије треба да знају да доласком 'Фијата' ми
добијамо не само једног стабилног и изузетног квалитетног и веома високо котираног
произвођача аутомобила на глобалном плану, већ добијамо и технолошки напредак"
рекао је председник Тадић.

  

Председник је додао да потписивање анекса уговора долази само неколико дана од
одмрзавања Прелазног трговинског споразума који дефинише, како је рекао, наше
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трговинске односе са земљама ЕУ.

  

"То је велики успех и због тога очекујем и додатне инвестиције у наредном периоду",
навео је Тадић.

  

Према његовим речима, ово би симболички могло да значи крај економске кризе или
макар да је она на измаку.

  

"Нико не може да каже да ће бити лако и једноставно. Биће тешкоћа и следеће године",
рекао је председник напоменувши да је о том проблему разговарао са више државника и
председника великих компанија у свету.
  
  Стварни, пуни излазак из кризе, уз озбиљнији привредни раст привреде, може се
очекивати 2011. године, најавио је председник.
  
  Тадић је подсетио да су све земље у рецесији, а да је Србија много мање од већине
европских земаља.

    

Председник  Тадић потврдио је у Крагујевцу да је у Торину видео два потпуно нова
модела аутомобила које ће "Фијат" производити у погонима крагујевачке "Заставе" који
ће бити тржишно изненађење.
  
  Тадић није желео да открива о каквим је моделима реч јер, каже, да се тако договорио
са председником Групе "Фијат" Серђом Маркионеом.

  

Према његовим речима, то су два изузетно добра модела и представљају "тржишно
изненађење" од којег, према његовим речима, зависи успех у производњи крагујевачке
"Заставе".

  

(РТС)

    

 2 / 2


